



Korrupciós botrány Brüsszelben!

2021 április 28. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

4 millió euró jelent meg Stella Kyriakides számláján

Új videóval jelentkezett a Feketén-fehéren blog. Ómolnár Miklós, a Mediawork bulvár- és magazinüzletágának igazgatója ezúttal 4 millió euró vesztegetési pénznek eredt a nyomába.

Az Európai Unió történetének egyik legnagyobb korrupciós botránya van kibontakozóban, mivel kellemetlen a történet, az európai média nagy része, a magát függetlennek mondó sajtó, szokása szerint nem lát, nem hall, nem beszél – [írja](http://irja.a-borsonline.hu) a borsonline.hu

Az elkésett, elrontott európai uniós vakcinaszert?éseket aláíró egészségügyi biztos, Stella Kyriakides vállalhatatlan korrupciós botrányba keveredett. Sokan máris biztosra veszik, hogy a vakcinagyártók vesztegették meg.

Váratlanul több, mint 1 milliárd forint, pontosan 4 millió euró jelent meg az uniós egészségügyi biztos-asszony férjével közös számláján. A ciprusi sajtó máris – szó szerinti idézet – passzív vesztegetésről beszél.

A pénz az állami tulajdonban lévő Ciprusi Szövetkezeti Bank révén landolt a biztosasszony családi számláján és a botrányt elkerülendő?, **megpróbálták valamiféle hitelnek, kölcsönnek álcázni.**

Nagyon kilóg a lóláb, ugyanis az Európai Unió egészségügyi biztosának semmiféle fedezete nincs egy ekkora kölcsön felvételéhez. Ahogy egy ciprusi számvevőszéki jelentés máris megfogalmazta: **Stella Kyriakides sem a fizetéséről, sem más forrásokból nem lesz képes visszafizetni ezt a hatalmas összeget, vagyis egyértelműen kamu hitelről van szó, a korrupció álcázásáról.**

Stella Kyriakides miután lebukott, minden lehetséges módon mentetget?zni próbál. Megpróbálja elhitetni, hogy ennek a nyilvánvalóan korrupciós pénznek nincs semmi köze az uniós vakcinaszert?ésekhez. Próbálja elterelni a figyelmet arról, hogy a vesztegetési pénzt minden jel szerint az oltóanyag gyártó cégek dobták össze, a nekik kedvez? feltételekkel megkötött, a késleked?, akadozó szállítást lehetővé tev? szerzt?ésekért. Eközben a legóvatosabban fogalmazó ciprusi lapok folyamatosan passzív vesztegetésről írnak.

Az uniós egészségügyi biztos és családja egyébként nem el?ször keveredik egészségüggyel kapcsolatos korrupciós botrányba. Évekkel korábban ?k voltak azok, akik egy bank mögé bújva **privatizálták az összes onkológiai kezelést Ciprus szigetén, aztán, ahogy az lenni szokott az egekbe srófolták a kezelések árát.**

A rákbetegeken gazdagodó család neve szitokszó lett az országban. Amikor már t?rhetetlenné vált a helyzet a ciprusi parlament elé került az ügy. **Minden képvisel? a rákkezelések államosítása, a kezelés árának csökkentésére szavazott, kivéve egyetlen egy képvisel?t. ? ma az Európai Unió egészségügyi biztosa, a már mindenki által bírált vakcinaszert?ések aláírója...**

Akinek most arról kellene számot adnia hogyan került a számlájára 4 millió euró.

Brüsszel egyelőre hallgat, Lehet, hogy ez most egy **nagy vihar előtti csend?**

Ómolnár Miklós korábban a brüsszeli vakcinabeszerezésekről is lerántotta a leplet, többek között kiderült az is, hogy fontos részleteket takartak ki az EU-s vakcinaszert?éseken.

www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló